MNPUJIOKEHUE 4

PaGora Nell
Bapuanr 1
(98% )* 1. Pemure ypaBHenue: 2 — 3(x+2)=5 — 2x.
1 1 2ab
(95%) 2. VYmpocrure Bolpaxenne: (—+ ) — .
a b’ a“-b
(79%) 3. Pemmte mBoitnoe HepaBencTBo: -1 < 3—X < 1 u ykakuTe 1Ba KaKMX-HUOY/Ib UMCIIA,

SIBJTFOLIUAXCS €70 PEIICHHUSMU.
(95%) 4. Pemurte cucteMy ypaBHEHHIA: {X +y =10,

x> — y? = 40.
(84%) 5 a) Iocrpoiite rpaduk pyrkmn Y = —X> —6X —5.
(76%)  6) Haiimure 3HaueHus X, OpH KOTOPBIX y = — 5.
(96%) 6. Pa3snoxuTe HA MHOXHTEIH: 6ax® —12ax’.

(40%) 7. W3 dopmyisl mwiomamm kpyra S=mnl 2 BBIPA3UTE PaIHyC.

JlonoiHUTEIbHBIE 32IAHUS
(69%) 8. PacromnoxuTe B MOPSAKE BO3PACTAHUS:

J2 2

—, —,4+/0,5 u05.
2" 2
(39%) 9. Ilpu KaKuX MMOJOXKUTEIBHBIX 3HAUYCHUSX X BEPHO HEPABEHCTBO x?—2x<27?

(48%) 10. Cymma mudp nBy3Haunoro uwcia pasua 15. Eciu ati mudpbl MOMEHATH  MECTaMH, TO
MOYYHUTCS YUCII0, KOTOpoe Ha 27 MeHblIe ucxoqHoro. HaliauTe 3t ncna.

* HpOHCHT BCPHLIX OTBCTOB Ha 3a/IaHUC B BBI60pK€ ydamuxcsd, y4aCTBOBABIINX B MOHUTOPUHIC

Paodora 11

Bapwuanr 2
(98%) 1. Pemmre ypaBHenue: 3 — 5(x+1)= 6 — 4x.
1 1. 6" -a°
(92%) 2. VYmupoctute BeIpakenue: (———): —
a 6 ae

(87%) 3. Pemmte mBoiiHOe HepaBeHCTBO: 0 < 5 — X < 4 W yKakuTe JIBa KaKUX-HHUOYIb YHCIA,
SBJIAIOIIUXCS €TO PeIICHHUSMH.
(96%) 4. Pemmre cuctemy ypasreruii:[ X — y =4,
x*—y?=40.
(86%) 5a) Ilocrpoiite rpaduk yHKIHE y = X2 — 4x — 5.
(73%)  6) HaiiguTe 3HaueHusT X, IPH KOTOPBIX y = — 5.
(97%) 6. Pasnoxure Ha MHOKHTENH: 24 a°C — 3 a’C.
(38%) 7. OObeM MPSAMOYTOJIBHOTO MapalUIC/eNuIIeia, OCHOBAHUEM KOTOPOTO SIBJISETCS KBaJpar,

Beramcisiercs mo popmyre V= a’h.  Bripasute 3 5TOH (DOPMYIBI CTOPOHY
OCHOBaHU.

JlonoJHUTEIBHbIE 321aHNS
(66%) 8. PacrnonoxuTe B MOPSAKE BO3PACTAHUS:

3 3

£ ,— 12 0
343

(39%) 9. IlpH KaKMX OTPHUILATEIBHBIX 3HAYCHHUSX X BEPHO HEPABEHCTBO X° + 2x < 17

(38%) 10. Cymma nudp aBy3HauHOro uucia paBHa 12. Yucio, 3anmMcaHHOE TEMH ke [udpaMu, HO B

4

06paTHOM nopaaKe, COCTABIACT — HMCXOAHOI'O YUCa. Haﬁ,HHTC 9TH YHCJIa.

D5 wulpb.
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Pa6ora 36

Bapuant 1
(97%) 1. Pemmre ypaBHenne: 2x°+ 3x —2 =0.
3c+1 1
(98%) 2. Vmpoctute BRIpakeHue: ( +C)- .
c-1 c+1

(88%) 3. Pemmte HepaBeHncTBO: 3x +5 2 9x — (5 — 2X%).

(99%) 4. a) [octpoiite rpaduk GpyHKnmH y= 2X — 1.

(99%)  6) Ipoxoamut nu rpaduk yepes Touky A (-25; -51)?

(93%) 5. Bce umerommecs SOIOKH MOXHO PasjokHTh B 6 makeroB win B 4 kopoOku. CKOJIBKO
KWJIOTPaMMOB SI0JIOK MMEETCsl, €ClIM B MaKeT momemaercss Ha 1 kr s010K MeHblIe, 4eM B
KOpOOKY?

(45%) 6. Pemmre HEPaBEHCTRO: Z —x% 0.

(ﬁ)“ |

(96%) 7. Haiimure 3HAUCHUE BHIPAKCHUSL:

JlonoJHUTEIBHbIE 321aHUS
(77%) 8. B apumeTHyecKOi MPOrpecCHy MEPBbIA YWICH paBeH 2 g , @ Pa3HOCTb paBHa —— . SIBndercs

1 9ucio —1 qieHoM 3To# mporpeccuun?
(39%) 9. Jokaxure, 4TO CyMMa ABYX MOCIICIOBATEIbHBIX HATYPAIBHBIX CTCIICHEH
yucia 2 neiuTes Ha 6.
(63%) 10. C momompl TpaduWKOB OMPEACIUTE, CKOJIBKO KOpHEH WMEeT ypaBHEHHE:

3
—X?—2Xx+4=-",
X
Pabora 36
Bapuant 2
(98%) 1. Pemmre ypasnenue: 3x°+ 8x —3=0.
dy+1. 1
(97%) 2. Yupocture BbipaxeHue: (¥ + ) ——.
y—2 y+1

(92%) 3. Pemmre HepaBeHcTBO: 1 —x < 6% — (3x—1).

(98%) 4. a) [Mocrpoiite Tpaduk GyHKIHH y= —2X + 3.

(99%)  6) IIpoxomut yiu rpaduk gepes Touky B (20; — 37)?

(85%) 5. J[IBoe paboumx H3TOTOBHJIM IO OJAWHAKOBOMY KOJHYECTBY neraneil. [IepBbIif BBIMONHII
paborty 3a 5 4, a BTopoii 3a 4 4, Tak Kak H3rOTOBIISUI B yac Ha 12 neraneii Goiplie mepBoro.
CKOJBKO JeTaneid M3roTOBIII KaXKABIH padoumii?

(34%) 6. Pemmte Hepasenctso: 0,01 —x* > 0.

6
2
(92%) 7. Haiinure 3HaYeHNE BHIPaXKEHMNS: g?zl .

I[OHOJ'IHI/[TQJ'ILHLIQ 3aJJaHuA

3

(71%) 8. B apupMeTHyecKOi MPOrPECCHH TEPBBIA WiIEH paBeH — 25, a pa3HOCTh paBHA — .

SIBnsieTcs M 4yuciao 3 YIEHOM 3TOU MPOrpecCUu?

(60%) 9. TokaxkuTe, 9TO CyMMa TPEX MOCIIEI0BATENBHBIX HATYPaIbHBIX CTEICHEH
yucna 2 1enuTces Ha 7.

(62%) 10. C momornipto rpaduKoB ONpeaeTUTe, CKOJIBKO KOPHEH NMEET YPaBHEHHUE!

-x® +4x+5= —,
X
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Pabora 44

Bapuanr 1
c c) a
(97%) 1.Ynpoctute BhIpaskeHHe: | —— — — [@® —-.
a—-Cc a c
)
(85%) 2.PemmTe ypaBHEHHE: =3
3x-5

(91%) 3.Pemmre HepaBenctso: 19 — 7x <20 — 3(x — 5).

(85%) 4.a) Tloctpoiite rpadux pyuxmmn Y = X — 2.
(64%) 6) YkaxuTe IPOMEKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIHS BO3pacTaeT.

(84%) 5. B 3ane paccTaBuiIM OJWHAKOBBIME psigaMu 48 crymbes. PsnoB okasamock Ha 8 Goibiiie, dem
CTYJIbEB B KKIOM Psimy. CKOJNBKO CTYJIbEB B KXKIOM DSy M CKOJIBKO PSIOB B 3aje?

7,2-107
(94%) 6. BoimosniHuTe AEHCTBUS W 3alMIIATE OTBET JECATHYHOMN APOOBIO: ’710.
12-10
(91%) 7. Ouennre mepUMETp MPAMOYTOJIBHAKA CO CTOPOHAMHA aM M BM,ecimn  3<a<4 u 5 <

B <6.
JlomomHUTENbHBIE 3a1aHUS
(65%) 8. PemmTe cucTeMy ypaBHEHHIA:

X+y=3,
x> +2xy +2y* =18.
(67%) 9. Pasnoxure na muoxurenn: ab’ —b? y—axX+ Xy + b% —x.

(33%) 10. Ilpu KakKMX 3HAYEHHSIX X HMEET CMBICII BBIPAYKEHHE:

v6—5x—x2?

X+3
Padora 44
Bapwuanr 2

n n m+n
(97%) 1.Vmpocrure Beipaxkenue: ( — — ) - .

m m+n n

6x
(85%) 2. Peruute ypaBHeHHE: =5
1+2x

(92%) 3. Pemure HepaBEHCTBO: 3X — 10(2 + x) <x+4.

(79%) 4. a) Iocrpotire rpaduk GyHKIUH ) = —x? +3.

(58%)  ©0) YkaxuTe MPOMEXKYTOK, B KOTOPOM (YHKLIHUS BO3pACTaeT.

(88%) 5. B camy mocamminy OAWHAKOBBLIMHU psimaMu 60 KycTOB CMOpOIHHBL. PsimoB okasanoch Ha 7
MEHBIIE, YeM KYCTOB B KaXIOM psmy. CKONBKO KYCTOB B KaXIOM PAIy U CKOJBKO BCETO

psnoB?
12
. . 6,4-10
(90%) 6. BoimosHKUTE JEUCTBHS M 3alMIIMTE OTBET JECATHYHOMN POOBIO: —
8-10
(93%) 7. Orenure mepuMeETp MPSIMOYTOJIBHAKA CO CTOPOHAMH X cM Uy eM, ecii 10 <x <11

6 <y<T7.
Jlono/IHUTeIbHbIE 32 JaHUS
(66%) 8. Pemmte cucTeMy ypaBHCHHIA:

2x + y =1,
2x% +xy+y* =1.
(64%) 9. Pasmoxkure HA MHOXKHMTEIIH: a’e—as® —ac+ae+e6c—c.

N3+ x —2x2 )

x-1

(34%) 10. ITpu kaKuWX 3HAYECHHUIAX X UMEET CMBICI BBIPAKEHHE!
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